

# Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 8 апреля 2023 года, № 29 (10 553),  
<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 15 руб. 52 коп.

6+

## НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

### У городских деревьев – санитарная «стрижка»

В Заводоуковске начались работы по санитарной обрезке веток, а также удалению аварийных и фаутовых (то есть с наличием пороков ствола) деревьев.

Как рассказал ведущий специалист отдела благоустройства единого расчётного центра Александр Голенев, всего в этом году в городе у 154 деревьев проведут обрезку ветвей и формирование крон, а 148 аварийных, усыхающих деревьев будут удалены.

Эту работу выполняют сотрудники фирмы индивидуального предпринимателя Дмитрия Букина. Сейчас они трудятся на улице Заводской. Кроме того, работники ИП Букин Д. А. удалят сухие и аварийные ветки деревьев в сквере воинской славы.

Татьяна ВОЕВОДИНА

### Про крылья и пряник

Новые баннеры, рассказывающие об истории Заводоуковска, появятся вскоре на улице Первомайской.

Как сообщила Любовь Полякова, заместитель главы городского округа, баннеры будут посвящены купеческой династии Колмаковых и истории эвакуированного в наш край в годы Великой Отечественной войны авиастроительного предприятия.

Сейчас в муниципалитетах области идёт активная работа по брендированию. В Заводоуковске в качестве брендов выбрали зна-

менитый колмаковский пряник и крылья Сибири – в память о героической работе тружеников авиазавода № 499. Теперь, гуляя по центральной улице города, можно будет познакомиться с уникальными материалами, переданными Заводоуковскому краеведческому музею потомками купеческой династии и дочерью директора авиазавода Александра Москалёва.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

### И в горе, и в радости

Специалисты комитета ЗАГС администрации городского округа подвели итоги работы за первый квартал.

Как рассказала председатель комитета Наталья Дегтярёва, за первые три месяца 2023 года работники загса провели семь торжественных церемоний по случаю солидных юбилеев совместной жизни заводоуковцев. Зарегистрировали 41 брак и столько же

разводов. В этом году популярным для заключения семейных союзов стало 23-е число. Так 23.03.2023 свадьбы сыграли шесть пар.

В загсе за первый квартал года выдали 79 свидетельств о рождении и 138 – о смерти.

Ольга МЯСНИКОВА

### К 50-летию БАМа

Районный совет ветеранов просит откликнуться жителей городского округа, участвовавших в строительстве Байкало-Амурской магистрали.

Звонки от заводоуковцев ждут до 20 апреля по телефону 2-26-74.

В 1974 году БАМ был объявлен всесоюзной ударной комсомольской стройкой. К юбилею Байкало-Амурской магистрали, который страна отметит в следующем году, областной совет ветеранов планирует вручить памятные ме-

дали непосредственным участникам тех событий.

Протяжённость железной дороги, проходящей через Восточную Сибирь и Дальний Восток России, составляет 4 324 километра. Работа на БАМе продолжается до сих пор.

Ольга МЯСНИКОВА

## ПОДПИСКА-2023

### Уважаемые читатели!

Началась подписка на газету «Заводоуковские вести» на второе полугодие 2023 года. Стоимость комплекта на шесть месяцев – 807 рублей 18 копеек.

Подписаться на газету «Заводоуковские вести» можно онлайн на сайте <https://podpiska.pochta.ru/>, подписной индекс ПН434 или навести камеру смартфона на QR-код.

Оформить подписку на издание можно в отделениях Почты России и отделе продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, 6).



## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
9/04	-1	+10	763	☁
10/04	0	+8	757	☁
11/04	-1	+9	758	☁

## ПОЖАРООПАСНЫЙ СЕЗОН

### Чтобы не было ни дыма, ни огня!



• Лесные пожарные Заводоуковского филиала Тюменской базы авиационной и наземной охраны лесов (слева направо) Игорь Дьяков, Евгений и Дмитрий Павловы, Николай Ковальчук, Леонид Корнеев и Дмитрий Лукьянов с понедельника несут службу в усиленном режиме и готовы тушить возгорания в любую секунду.

С 3 апреля в Тюменской области действует особый противопожарный режим. С этого же дня установлен пожароопасный сезон. Соответствующее распоряжение подписал губернатор Александр Моор.

Посещение лесных массивов строго запрещено! Вероятность возникновения возгораний в связи с тёплой и ветреной погодой увеличилась в разы. За соблюдением запрета уже следят лесники, представители администрации муниципалитета, сотрудники МЧС и полиции.

Как пояснил директор Заводоуковского филиала Тюменской базы авиационной и наземной охраны лесов Андрей Заика, специалисты ведомства с понедельника начали наземное и авиационное патрулирование лесного фонда в соответствии с утверждёнными маршрутами и графиком. Такие меры помогают своевременно обнаружить лесное возгорание, ликвидировать пожар, а также выявить нарушителей.

Ещё к началу марта вся техника к тушению природных пожаров была подготовлена и укомплектована необходимым инвентарём. В арсенале лесоохраны шесть автоцистерн на шасси автомобилей «Урал» и ГАЗ-66, тяжёлый гусеничный трактор, бульдозер, трал, восемь колёсных «Беларусов», два гусеничных болотохода, вездеходы «Трэкол», «ЛПК» и три «Егеря», восемь грузовых и пять легковых УАЗов. К пожароопасному сезону подготовились и полсотни сотрудников личного состава: трактористы, водители и пожарные бойцы. Все инженерно-технические работники после соответствующей подготовки получили необходимые допуски и разрешения.

В минувший вторник в соседнем Юргинском районе сотрудники филиала Тюменской базы авиационной и наземной охраны лесов участвовали в областных учениях по тушению лесных пожаров. В четверг, 13 апреля, очередное тактико-специальное учение по организации тушения крупного горения растительности запланировано и в нашем городском округе.

На юге области уже были зафиксированы масштабные ландшафтные пожары. Наибольшая площадь возгораний зарегистрирована в Ялуто-

ровском, Аромашевском и Тюменском районах. Горела сухая трава на площади около 300 квадратных метров и на пустыре у деревни Пономарёвой в нашем городском округе.

Согласно постановлению правительства Тюменской области, за сообщение о виновных в возникновении ландшафтных пожаров бдительным гражданам выплачивают денежное вознаграждение в размере 40 тысяч рублей. Тем, кто поможет задержать виновника, – 50 тысяч рублей. За анонимное сообщение выплата не положена.

Поскольку снежный покров уже сошёл, многие заводоуковцы отправятся наводить порядок на своих приусадебных участках и дачах. Главный специалист комитета по ГО и ЧС городского округа Игорь Лоскутов напоминает, что в пожароопасный сезон на придомовой территории и в лесах запрещено разводить костры, жечь сухую траву и мусор! За игнорирование правил пожарной безопасности предусмотрены штрафы от 10 до 20 тысяч рублей – для физических лиц, от 400 до 800 тысяч рублей – для юридических.

Кроме того, контролирующие органы в отдельных случаях вправе завести и уголовное дело, а это значит, что виновник, помимо штрафа, может получить наказание в виде лишения свободы.

О любом возгорании, выбросах дыма нужно, не откладывая, сообщать по телефонам единой дежурно-диспетчерской службы – 112, Заводоуковского лесничества – 8 (34542) 2-25-62, 2-19-77 либо бесплатному номеру Тюменского регионального пункта диспетчерского управления – 8-800-100-94-00.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ  
Фото автора

## ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ

# Первый шаг к военной службе

С 1 апреля начался весенний призыв. По данным военного комиссариата Заводоуковского и Упоровского районов, армейские ряды пополнят около семи десятков призывников из нашего городского округа.

– Весенний призыв в этом году пройдет традиционно, – говорит Дмитрий Ячменёв, военный комиссар Заводоуковского и Упоровского районов. – Ближайшие три недели в Заводоуковске и Упорово будут работать призывная и военно-врачебная комиссии. В 20-х числах апреля пройдет день призывника. А после начнем отправлять парней на областной сборный пункт.

Всё уже отлажено и знакомо. В Заводоуковске призывникам выдадут бесплатные сим-карты для связи с родственниками, а военную форму и сухой паёк новобранцы получают уже в Тюмени. Родители, если захотят, смогут сопровождать сыновей хоть до ворот части. В военкомате заверили, что военнослужащих по призыву в зону проведения специальной военной операции не пошлют.

**По вопросам прохождения воинской службы будущие защитники Отечества и их родители могут проконсультироваться в военном комиссариате по адресу: г. Заводоуковск, ул. Октябрьская, 1а или по телефону 6-17-48.**

Нынешняя призывная кампания для подполковника Ячменёва в должности военкома – первая. А вот терапевт областной больницы № 12 Анна Ескина работает в составе военно-врачебной комиссии уже не один год. Она отмечает, что призывники нынче в основном здоровы и годны к воинской службе, в армию идут с охотой. Ребят, у которых находят какие-либо заболевания, направляют на дополнительные обследования.

– Меня вот на кардиограмму отправили, – вздыхает Кирилл Желнин, студент Заводоуковского отделения агротехнологического колледжа. – Надеюсь, что врачи у меня ничего плохого не найдут. Я очень в армию хочу идти! Не важно, в какой род войск. Я – мужчина, гражданин России,



• Врач-терапевт областной больницы № 12 Анна Ескина отмечает, что за время весеннего призыва военно-врачебную комиссию пройдут более трёхсот заводоуковских парней. Один из них – Кирилл Желнин.

для меня честью будет отдать воинский долг Родине. Я даже выбрал в колледже специальность продавца-контролёра-кассира, потому что обучение непродолжительное – всего 10 месяцев. Как раз окончу – и на службу.

В кабинете военкома одного призывника сменяет другой. Сейчас в военкомате

самая горячая пора. Но настроение у подполковника Ячменёва и его коллег приподнятое, ведь 8 апреля у них профессиональный праздник – День сотрудников военных комиссариатов. А отмечать его ударным трудом – давняя традиция.

**Алексей СЕВСТЬЯНОВ**  
Фото автора

## ФОНД «ПОБЕДА»

## Поддержим ветеранов!

**Дорогие земляки! Близится очередная годовщина Победы в Великой Отечественной войне. Поколение героев, мужественное и несгибаемое, отстояло честь и независимость нашей Родины. Для оказания поддержки заводоуковским ветеранам в городском округе более десяти лет работает благотворительный фонд «Победа».**

Обращаюсь ко всем заводоуковцам, руководителям и коллективам предприятий, организаций с просьбой принять уча-

стие в благотворительной акции и перечислить добровольные пожертвования в вышеназванный фонд. Собранные с вашей помощью средства будут направлены ветеранам войны, которые особенно нуждаются в поддержке. Это наш долг перед теми, кто завоевал победу в Великой Отечественной!

**Реквизиты благотворительного счёта:**  
банк получателя: Западно-Сибирское отделение № 8647 ПАО Сбербанка;  
получатель: Заводоуковская районная об-

щественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов;  
ИНН 7215007270;  
КПП 720701001;  
Р/с 40703810767060000157;  
БИК 047102651;  
К/с 30101810800000000651;  
ОКПО 42171951;  
назначение платежа: добровольное пожертвование.

**Валентина МОИСЕЕВА,**  
председатель районного совета ветеранов

## СЕГОДНЯ – ДЕНЬ СОТРУДНИКОВ ВОЕННЫХ КОМИССАРИАТОВ

**Уважаемые сотрудники и ветераны военного комиссариата Заводоуковского и Упоровского районов!**

Примите искренние поздравления со 105-летием со дня основания военных комиссариатов!

На вас лежит огромная ответственность: вы первый эшелон формирования обороноспособности нашей страны. Сегодня как никогда важна роль работников военкоматов, которые находят правильные слова для каждого призывника, объясняют, что это и есть высочайшее служение Родине – защищать её, как это делали наши деды и прадеды во время Великой Отечественной войны. Ежедневно вы решаете вопросы по призыву граждан на срочную службу, социальной защите ветеранов Вооружённых сил, патриотическому воспитанию молодёжи городского округа.

Благодарю вас за профессионализм, трудолюбие, добросовестную работу, верность служебному долгу! Желаю дальнейших успехов в ответственном и необходимом обществу деле, крепкого здоровья, счастья, стабильности, мира и благополучия в семье, оптимизма и удачи!

**Светлана КАСЕНОВА,**  
глава городского округа

## НОВОСТИ РОССИИ

**Росприроднадзор составил рейтинг российских городов, которые стали в 2022 году главными загрязнителями атмосферы.**

Возглавил этот список Норильск. Объём выбросов в северном городе Красноярского края составил за год 1,8 миллиона тонн. Это более 10% общего объёма загрязняющих выбросов в стране. В первую десятку вошли также Череповец, Новокузнецк, Липецк, Рефтинский, Междуреченск, Магнитогорск, Воркута, Иркутск и Уфа.

Названы и федеральные округа-загрязнители. На первом месте антирейтинга оказался Сибирский (5,8 млн тонн за 2022 год), на втором – Уральский (3,6 млн тонн), на третьем – Приволжский федеральный округ (2,3 млн тонн).

Основными источниками загрязнения воздуха эксперты считают предприятия, деятельность которых связана с добычей полезных ископаемых, обрабатывающим производством и обеспечением электроэнергией, газом, паром.

**Для детей и подростков могут полностью запретить продажу вейпов (нагревательных устройств).**

Такой закон возможно примут уже 11 апреля, сообщил председатель Госдумы Вячеслав Володин.

«Мы в срочном порядке готовим закон о полном запрете вейпов для несовершеннолетних, – подчеркнул спикер. – Это будет касаться не только никотиносодержащих вейпов, частичный запрет которых уже действует, но всей линейки аналогичных устройств».

После принятия этой нормы депутаты инициируют внесение изменений в налоговое законодательство о многократном увеличении акцизов на вейпы.

Отметим, что сейчас никотиносодержащие вейпы уже запрещено продавать подросткам, однако, по мнению депутатов и экспертов, даже устройства без никотина вредны, при этом их продажа никак не регулируется.

**По материалам «Российской газеты»**

## БЛИЦ-ОПРОС

## Какие мечты вы воплотили в жизнь?

**Ксения Барышникова, служащая, г. Заводоуковск:**

– С детства я хотела лечить людей и работать в больнице. Поступила в медучилище. Но, как дело дошло до фармакологии, с мечтой пришлось расстаться. Грезил о домике с садом на морском побережье, но живу в Сибири. Получается, что ничего из задуманного не превратилось в жизнь.

**Валентина Шемакина, пенсионерка, с. Бигила:**

– Четыре десятка лет отдала любимой школе: быть педагогом мечтала с детства. Ещё хотела дожить до внуков. А сейчас у меня уже и правнуки есть. Теперь,

думаю, главное – это мирное небо над головой. Больше ничего и не нужно.

**Галина Постникова, пенсионерка, пос. Комсомольский:**

– В 2003 году мы с супругом перебрались из Нефтеюганского района в Заводоуковский городской округ. На пенсию я не хотела сидеть дома – тянуло заниматься общественной работой. Так получилось, что через год меня избрали председателем сельской первички. Наша общественная организация не раз становилась призёром различных ветеранских фестивалей и конкурсов. А мне за активную работу недавно вручили значок

и грамоту от областного совета ветеранов.

**Анна Чегодаева, служащая, г. Заводоуковск:**

– На море косточки погрела и в горы на Алтае сходил! Осталось Царское Село досконально изучить и на параде 9 Мая на Красной площади побывать!

**Наталья Михайлова, пенсионерка, с. Новая Заимка:**

– В 1988 году мечтала о цветном телевизоре! Представила, как заиграет всеми красками нашумевший тогда бразильский сериал «Рабыня Изаура». Однако только в середине 1990-х сумели поменять чёрно-белый «Рекорд» на цветной телевизор

фирмы «Сони» с пультом. Вместе с ним приобрели и видеомагнитофон, чтобы смотреть фильмы, когда захочется. Вот это было настоящее чудо, которое навсегда осталось в памяти!

**Ольга Иванова, педагог, г. Заводоуковск:**

– Я купила недавно дом! Пусть в ипотеку, пусть под большой процент, но зато своё жильё!

**Елена Постникова, пенсионерка, г. Заводоуковск:**

– Мечтать о чём-то особенном мне как-то не пришлось. Жила я как все, нормально, можно сказать, хорошо. Только хотелось, чтобы здоровье позволило дожить до пенсии и чтобы у детей

всё сложилось. Это сбылось, так что не жалею.

**Татьяна Масленникова, пенсионерка, г. Заводоуковск:**

– Как ни странно, но всё о чём я мечтала в детстве и юности, воплотилось в жизнь. После школы хотела стать журналистом, и моё желание сбылось. В советское время работала в различных газетах на Урале и в Казахстане, ездила в командировки. В 1990-е годы мы с супругом задумали переехать из союзной республики в Россию, и у нас снова всё получилось. А ещё я мечтала о дочке и сыне. Сейчас они уже совсем взрослые.



# Субботний вечер



ЗАВОДОУКОВЦЫ

## Капитан корабля детства



• Наталью Старокорову всю жизнь окружают дети. Педагог по профессии уже 30 лет возглавляет санаторно-оздоровительный лагерь круглогодичного действия имени Ю. А. Гагарина в Заводоуковске.

У санаторно-оздоровительного лагеря имени Ю. А. Гагарина этот год – юбилейный. Нынче учреждение отмечает своё 30-летие. И всё это время детский центр возглавляет Наталья Старокорова.

Тогда, в далёком 1993 году, пионерский лагерь, построенный в конце 1950-х, оказался никому не нужен. Чтобы спасти уже фактически не функционирующее детское учреждение, его решили передать в ведение районного отдела народного образования. Стать директором детского центра предложили Наталье Старокоровой.

Наталья Михайловна родилась в городе Красноуральске Свердловской области, окончила тобольские педучилище и пединститут. С 1975 года работала в Заводоуковском районе: пионервожатой, директором Дома пионеров, инструктором района, учителем русского языка и литературы и организатором внеклассной работы в первой городской школе. От новой должности Н. Старокорова не отказалась. Так 10 апреля 1993 года она возглавила детский оздоровительный центр. Сказать, что пришлось нелегко, значит ничего не сказать. Нужно было всё начинать с нуля: подбирать кадры, обустроить корпус и территорию, искать спонсоров и налаживать партнёрские отношения с руководителями различных ведомств и предприятий. Лагерь начал работать вопреки всему. И как успешно! Уже в 1997 году в областном конкурсе «Учреждение года» он получил диплом первой степени.

За три десятилетия лагерь имени Ю. А. Гагарина преобразился полно-

стью: реконструирован спальный корпус, построены центр творчества «Радуга», спортивный зал «Олимп», летний концертный зал «Натали», бассейн «Голубая лагуна». И в этом большая заслуга Натальи Старокоровой. Полная идей и планов, она живёт работой и не может сидеть без дела. Добрая и требовательная, строгая и справедливая, жизнерадостная и неутомимая. Все «гагаринцы» – дети и взрослые – называют Наталью Михайловну мамой. А ещё коллеги часто зовут её «скорая помощь» – ведь в любую минуту она готова прийти на выручку, так как её миссия – помогать людям.

Наделённая интуицией, обладающая знанием психологии и умением поддерживать талант каждого, Наталья Михайловна за 30 лет работы создала мощный, сплочённый коллектив единомышленников, способный решать самые сложные задачи.

Наталья Старокорова – отличник народного образования, заслуженный учитель Российской Федерации, награждена золотым знаком Ассоциации организаторов отдыха и оздоровления населения Тюменской области «Мы вместе!». Руководителей с такими высокими наградами в отрасли ещё поискать!

Сегодня её соратники и коллеги едины в одном: Наталья Михайловна своим неустанным трудом, организаторским мастерством доказала, что заводоуковский корабль детства под именем Ю. А. Гагарина движется правильным курсом!

Подготовил

Алексей СЕВЕСТЬЯНОВ

Фото из архива

АНО «СОЛКГД им. Ю. А. Гагарина»

КОНКУРС

## Знаки отличия ГТО. У кого больше?

Заводоуковцев приглашают участвовать в региональном конкурсе «Собери коллекцию знаков ГТО». Заявки можно подать в местный центр тестирования до 31 мая.

Представить на конкурс свои знаки отличия физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» может любой желающий, выполнивший нормативы. Возраст конкурсантов – старше шести лет. Жюри определит победителей и призёров в трёх номинациях: награды ждут владельцев самой большой личной, семейной и корпоративной коллекций.

Победители получат сертификаты в спортивный магазин на сумму от двух до десяти тысяч рублей.

Татьяна ВОЕВОДИНА

НАГРАДЫ

## Отметили спортивные достижения

На днях в большом зале администрации городского округа прошла торжественная церемония вручения наград заводоуковским спортсменам.

Нагрудный знак «Отличник физической культуры и спорта» получил тренер-преподаватель по гиревому спорту заводоуковской спортивной школы Евгений Даричев. С 2010 года он тренирует сборную Тюменской области. Только в 2019 – 2022 годах под руководством Е. Даричева было подготовлено 26 победителей и призёров соревнований различного уровня, в том числе четыре мастера спорта и пять кандидатов в мастера спорта России. За весь период трудовой деятельности 16 его воспитанников вошли в состав областной команды и ещё 10 – в сборную России.

В этот же день одной из учениц тренера Даричева Анне Карповой присвоили звание мастера спорта России. Девушка является победительницей первенства мира, трёхкратной победительницей первенства Европы и четырёхкратной победительницей первенства России.

Кроме того, на мероприятии юные участники движения ГТО получили из рук первого заместителя главы городского округа Игоря Денисова 29 золотых, 15 серебряных и два бронзовых знака отличия.

Татьяна ВОЕВОДИНА

СОВЕТЫ АГРОНОМА

## Весенняя обрезка яблонь

К обрезке плодовых деревьев лучше приступать, как только установится среднесуточная плюсовая температура. Если эту процедуру провести позже, то потом при сокодвижении растения будут долго «плакать».

Молодые яблони необходимо обрезать сразу же после посадки. Для формирования симметричной кроны штамб советую укоротить до одного метра в высоту. Если есть боковые побеги, выберите три-четыре самых сильных, направленных в разные стороны, и срежьте четверть их длины. Важно соблюдать соподчинение ветвей и не допускать, чтобы скелетные ветви были выше центральной. Места срезов диаметром до двух сантиметров зарастают быстро. На крупных открытых ветках могут поселяться грибки, разлагающие древесину. Поэтому такие срезы и спилы нужно покрыть садовым варом. Не забывайте и о дезинфекции инвентаря: достаточно перед работой положить секатор на полчаса в солёную воду.

При обрезке двухлетнего саженца крону формируют из трёх-пяти сильных скелетных ветвей, которые отходят от главной (центрального проводника) под углом 60 – 90 градусов. Проводник должен быть выше остальных ветвей на четыре-пять почек. У плодоносящих яблонь рекомендую укорачивать основные ветви, чтобы немного замедлить рост дерева. В результате плодам достанется больше питательных веществ. Также надо обрезать ветки, загущающие крону. Удалите и волчки (вертикальные приросты): они мешают дереву, забирают силы и препятствуют проникновению солнца.

Яблоням старше пяти лет требуется омолаживающая обрезка – удаление старых, перекрещивающихся, направленных внутрь кроны веток. Уничтожьте также прикорневую поросль. На пользу дереву пойдёт укорачивание ствола примерно до трёх с половиной метров в высоту.

При обрезке на кольцо срез проводите точно по верху кольцевого наплыва под небольшим углом. Не углубляйтесь в древесину и не оставляйте пенёчков. При укорачивании на почку заводите секатор под углом 45 градусов от основания к верхушке побега. Правильная обрезка яблонь способствует повышению их урожайности и облегчает сбор плодов.

Анастасия ПРОСКУРИНА,  
главный агроном филиала Россельхозцентра по Тюменской области

ДЕЛА БИБЛИОТЕЧНЫЕ

## Поэзия рока

Литературно-поэтический конкурс-слэм, который прошёл в центральной библиотеке имени З. К. Тоболкина, был посвящён русской рок-поэзии.

Школьники городского округа представили на суд жюри стихотворения, написанные рок-музыкантами Виктором Цоем, Константином Кинчевым, Александром Башлачёвым, Дианой Арбениной и Вячеславом Бутусовым. Творческое состязание состояло из пяти этапов. Каждый участник читал стихотворение одного из авторов. Декламировать текст, который все привыкли воспринимать как песню, – нелёгкое испытание. Но ребята справились. Помимо этого, школьники подготовили домашнее задание – видеоролик о творчестве одного из рок-авторов. А команда школы № 3 исполнила неслышно рок-произведения под гитару и синтезатор, чем покорила жюри и стала победительницей конкурса. Второе место присуждено старшеклассникам школы № 1. Третье – разделили ребята из Новолыбаевской и Комсомольской школ.

## Праздник книги

Ежегодный окружной литературно-творческий фестиваль «Я с книгой открываю мир» вновь собрал юных поклонников чтения.

Мероприятие прошло на днях в концертном зале детской школы искусств. Гости праздника ждали увлекательные приключения со сказочными героями Домовёнком Кузей, Бабой Ягой, Котом Леопольдом и весёлыми скоморохами. Мальчишки и девчонки, подготовившие конкурсные работы в различных номинациях фестиваля, были награждены дипломами и благодарственными письмами.

## Литература для бойцов

В городском округе завершилась акция по сбору книг для отправки в военный госпиталь Белгорода.

Заводоуковцы активно поддержали эту инициативу. Упакованы и ждут отправки 59 коробок с литературой. Жители городского округа принесли разнообразные книги – русскую и зарубежную классику, приключенческие, исторические, фантастические, детективные романы, а также журналы с кроссвордами и сканвордами. Библиотекари благодарят неравнодушных горожан и селян, откликнувшихся на призыв поучаствовать в акции.

Ольга МЯСНИКОВА  
(По материалам библиотечного центра)